



## СОБЫТИЯ

### Новое Девяткино вносит вклад в укрепление Союзного государства



В сентябре состоялся XII Форум городов-побратимов России и Беларуси. На форуме в Бресте неоднократно звучало, что побратимские связи — это маленькие звенья большой дружбы в экономике, культуре, социальной сфере, науке. Отношения побратимов способствуют ускорению интеграционных процессов городов России и Беларуси в рамках Союзного государства.

Время пленарного заседания, между Новодевяткинским сельским поселением и Лунинецким райисполкомом было подписано соглашение о сотрудничестве — о породнении Нового Девяткино и города Лунинца. Между двумя муниципалитетами началось взаимодействие с целью укрепления связей в области молодежной политики, спорта, патриотического воспитания, культуры. В планах — совместное участие в спортивных мероприятиях, молодежные обмены, организация творческих фестивалей для детских и взрослых коллективов Нового Девяткино и Лунинца.

По приглашению белорусской стороны, новодевяткинская делегация посетила Лунинецкий район Брестской области. Новодевяткинцы приняли участие в рабочих встречах в учреждениях органов власти, культуры, образования, спорта, медицинского обслуживания. Интересными и познавательными стали экскурсии на производство молочной продукции, молочных и овощных фермерств, на градообразующее республиканское предприятие «Гранит» и самый глубокий в Европе гранитный карьер.

Побратимские отношения между Новым Девяткино и Лунинцем становятся частью большого международного процесса — народной дипломатии, сближения народов России и Беларуси.

### Ко Дню машиностроителя



Дмитрий Анатольевич Майоров, глава муниципального образования, встретился с работниками производственного комплекса «Турбоатомгаз» АО «Силловые машины».

За многолетнюю безупречную трудовую деятельность и большой вклад в развитие промышленности России, а также в связи с празднованием Дня машиностроителя глава наградил почетными грамотами администрации МО «Новодевяткинское сельское поселение»:

— Викторию Эдуардовну Карапетову — ведущего инженера-конструктора конструкторского отдела систем регулирования специального конструкторского бюро «Турбина» ЛМЗ АО «Силловые машины»;

— Максима Владимировича Ложкина — инженера-конструктора I категории отдела авторского надзора и сопровождения производства специального конструкторского бюро «Турбина» ЛМЗ АО «Силловые машины»;

— Марину Юрьевну Рябович — контролера III разряда управления технического контроля дирекции по качеству ЛМЗ АО «Силловые машины»;

— Наталью Александровну Пенькову — инженера I категории отдела главного технического управления ЛМЗ АО «Силловые машины»;

— Алексея Вячеславовича Цатуряна — руководителя по оперативному планированию и исполнению производственных программ производственных подразделений производственно-диспетчерского управления дирекции по планированию производства ЛМЗ АО «Силловые машины».

Дмитрий Анатольевич отметил значительный вклад производственного комплекса в социально-экономическое развитие Нового Девяткино.

### Новодевяткинцы почтили память героев, павших в боях за Родину



28 октября участники Молодежного движения Нового Девяткино, ученики Ново-Девяткинской школы приняли участие в церемонии захоронения останков воинов ВОВ, в открытии новых памятных плит в мемориальном комплексе у железнодорожной платформы «Теплобетонная» в Дубровском городском поселении.

Новодевяткинцы почтили память героев, павших в боях за Родину! Сейчас на мемориальной плите более тысячи с пловинной имен. Более четырехста из них — бойцы I стрелковой дивизии НКВД, сыгравшей важную роль в битве за Ленинград.

По окончании мероприятия ребята посетили молодежно-подростковый клуб «Планета» в Дубровке, пообщались с местной молодежью.

Администрацией Нового Девяткино был предоставлен автобус для поездки.

Нашу делегацию сопровождали: Рукавишников Сергей Александрович, Рябов Виктор и Яковлев Николай.

### ВсевДобро

В октябре состоялось главное молодежное мероприятие осени — двухдневный форум «ВсевДобро. Профи» на территории учебно-тренировочного центра «Кавголово».

Специалисты Молодежного центра Нового Девяткино вместе с единомышленниками со всего Всеволожского района обменивались опытом работы, результатами, знакомились, общались и генерировали новые идеи!

Форум прошел в новом формате: руководители волонтерских организаций, специалисты по молодежной политике и молодежных советов совместно с молодыми педагогами искали варианты и методы работы для совместного взаимодействия!



## СПОРТ

### Тренер из Нового Девяткино стал чемпионом России!



16 сентября в Москве прошёл ACBJJ RUSSIAN CHAMPIONSHIP

Карманов Александр занял первое место и стал чемпионом России среди чёрных поясов. Также Александр выступал в абсолютной весовой категории, где занял второе место и ещё раз подтвердил своё мастерство.

Андрей Чжан, ученик Александра, также отлично показал себя на соревнованиях и занял второе место среди пурпурных поясов.

ACBJJ считаются самыми престижными и значимыми соревнованиями по джиу-джитсу во всем мире.

Александр является выступающим спортсменом и высококвалифицированным тренером по Бразильскому Джиу-джитсу. Под его руководством растут победители! Ученики из детской и взрослой групп демонстрируют отличные результаты. Прокачивают свою физическую

силу, закаляют дух и, конечно же, блистают на пьедесталах.

В 2022 году Александр был избран председателем Молодежного совета Нового Девяткино.



Совет депутатов и администрация  
поздравляет юбиляров

Совета ветеранов в ноябре:

Дирконос Галина Васильевна

Рябинин Василий Александрович

Иванов Валерий Павлович

Крылов Александр Иванович

(подготовлено Советом ветеранов)









